



UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO
Programa de Pós-Graduação Ciências da Saúde e Biológicas

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO ALUNO ESPECIAL - SEMESTRE 2018.2
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO CIÊNCIAS DA SAÚDE E BIOLÓGICAS
MESTRADO ACADÊMICO

A coordenação do Programa de Pós-Graduação Ciências da Saúde e Biológicas RESOLVE:

1 – RETIFICAR o ANEXO I do Edital de seleção ALUNO ESPECIAL - Semestre 2018.2 do PPGCSB, nas condições que seguem:

ONDE SE LÊ:

Processo de Cuidar em Saúde

Docente(s): Sérgio Rodrigues Moreira

Horário: Quinta-feira, 19 as 22h, Núcleo temático 01, bloco de salas de aula, campus Centro, Petrolina

Início: 23.08.2018

LEIA-SE:

Processo de Cuidar em Saúde

Docente(s): Sérgio Rodrigues Moreira

Horário: **Quinta-feira, 14 as 18h**, bloco de salas de aula, campus Centro, Petrolina

Início: 23.08.2018

2 – INFORMAR aos candidatos – com inscrição realizada e que não desejam continuar concorrendo a disciplina “PROCESSOS DE CUIDAR EM SAÚDE” – que podem refazer a inscrição, pois, somente a última será validada.

Petrolina, 02 de agosto de 2018.